2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos

9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Sija Pari Pisteet Nimi J-1D Kerho

1 9 74,8* Timo Méakela - Peter Soinu 13192940 Salon Bk
2 1 42,3* Timo Alanko - Ilmo Arosilta 27371895 Salon Bk
3 4  33,6* Birger Salonen - Henrik Laaksonen 13852837 Salon Bk
4 10 32,5* Johanna Helenius - Ensio Lehtinen 27391184 Salon Bk
5 17 12,0 Taisto Louhikoski - Antti Voitto 27411391 Salon Bk
6 7 10,8* Leif Mickelsson - Anne Vesanen 16782941 Salon Bk
7 11 6,5* Risto Noki - Timo Nurminen 29592433 Salon Bk
8 5 0,0 * Antti Alen - Veli-Pekka Lukka 16331403 Salon Bk
9 16 -1,0  Martti Meronen - Arvo Priimagi 12191382 Turun Bk - Salon Bk

10 13 -5,4* Jarmo Laakso - Eino Nygren 13651830 Salon Bk

11 2 -15,2* Isto Valkama - Jari Hilska 24781883 Salon Bk

12 8 -17,3* Rauno Tasala - Outi Sakajarvi 30252963 Salon Bk

13 15 -24,0 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 13601370 Salon Bk - Rauman Bk
14 3  -26,0* Jukka Pettersson - Tuure Salminen 30232962 Salon Bk
15 12 -30,3* KariBastman - Sanelma Bastman 27792782 Salon Bk

16 14 -40,0 Oula Wichmann - Riitta-Liisa Makelé1487 1318 Jyvaskylan Bk - Salon Bk

17 6 -48,8* Kari Launis - Markku Juva 13981900 Salon Bk
1 AKJ97 2 A82

Q764 Q84

AJ84

J632 J95
Q83 6542 KQ93 J10
AK i J1053 109752 | I AK6
KQ108683 AJ74 103 Q952
108 Q 74 Q1083

10 7654

982 J3

952 K76

AK9754 AK62
54 N 45( 26 S9(

& ¢ v o N & ¢ v & N

PE 11 4 9 11 5 PE 8 8 6 7 7
IL 0 9 4 2 2 IL 5 5 7 6 5
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
7 4 5 S +1+¢K 420 10,0-10,0 -60 5 6 2v W -2 a2 100 20 -2,0 20
210 4¢ W -1 aA 50 3,0 -3,0 15 8 2N E -2 &7 100 20 -2,0
1611 4¢ W -1 A 50 3,0 -3,0 1611 1¢ E -2 vJ 100 20 -2,0
15 8 4v N -2 «Q -100 -1,0 1,0 7 4 IN E -1 «K 50 1,0 -1,0
3 9 3¢ W = A -110 -2,0 2,0 1713 IN E -1 +4 50 1,0 -1,0
5 6 3¢ W = aK -110 -2,0 2,0 210 IN N -1 2 -100 -3,0 3,0
1713 3¢ W = aA -110 -2,0 2,0 14 1 2¢v W = &9 -110 -4,0 4,0
14 1 3ex W +1 4 A -570 -11,0 11,0 3 9 IN E +1 &K -120 40 4,0
12 -- Lepokierros -1,2 12 -- Lepokierros -1,2

SBL 0302 Salon Bridgekerho



2018-05-07 KevatIMP IV

9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Lopputulos

3 K9 4 KJ8
KQ105 KJ3
A95 K3
9754 109765
AQJ87 1065 632 A97
73 . A9642 1004 | _|_ 8762
J10 N K74 Q10762 AJ5
A1083 - QJ K8 AQ2
432 Q1054
J8 AQ5
Q8632 984
K62 J43
4a W -62( 3N W -600
& ¢ v « N & ¢ v &« N
PE 5 7 5 3 4 PE 7 4 5 6 4
| 8 5 8 1C 8 IL 6 9 8 7 9
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
14 2 3v E 242 200 9,0 -9,0 -200 311 IN E -1 44 100 4.0 -4,0 -40
1612 2v E -1 42 100 70 -7,0 410 1IN E -1 #+4 100 4,0 -4,0
17 1 24 W +1vK -140 2,0 -2,0 915 1a E -1 a5 100 4.0 -4,0
311 34 W+1e+A -170 1,0 -1,0 17 1 24 S -1 +v10 -100 -2,0 2,0
410 34 W +19¢K -170 1,0 -1,0 8 5 1¢ E +24J -110 -2,0 2,0
915 24 W +2vK -170 1,0 -1,0 1612 2¢ E +1+4 -110 -2,0 2,0
6 7 40 W = ¢A -620 -9,0 9,0 6 7 IN E +144 -120 -2,0 2,0
8 5 40 W = +A -620 -9,0 9,0 14 2 IN E +2 45 -150 -3,0 3,0
13 -- Lepokierros -0,2 13 -- Lepokierros -0,2
4 Q10
5 A 6 J7
AK62 A1094
AKJ10987 AQ876
AKQ97 J1083 J8642 AK975
K953 I 82 AQ1084 | 3
QJ7543 8 KQ532
6532 Q 104 J3
652 3
QJ10764 K9652
1098 J76
4 K952
4a x E 10( 54X S -50(
& ¢ v o N & ¢ v & N
PE 1C 8 7 4 8 PE 8 6 6 2 6
IL 3 4 2 9 3 IL 4 7 7 1C 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
412 54 N = 4] 600 12,0-12,0 50 | 17 2 3+ E +1 &K -170 10,0-10,0 -600
9 6 54 N =4Q 600 12,0-12,0 14 3 54x S -3 4] -500 3,0 -3,0
1015 5& N -1 4J -100 -2,0 2,0 412 44 E = &5 -620 -1,0 1,0
511 4v S -2 &A -200 -4,0 4,0 511 44 E = &2 -620 -1,0 1,0
7 8 4v S -2 aA -200 -4,0 4,0 7 8 44 E = ¥5 -620 -1,0 1,0
1316 6& N -2 4J -200 -4,0 4,0 9 6 44 E = &K -620 -1,0 1,0
14 3 4v S -2 aA -200 -4,0 4,0 1015 44 E = o7 -620 -1,0 1,0
17 2 5&x N -1 4J -200 -4,0 4,0 1316 44 E = v¥5 -620 -1,0 1,0
-1 Lepokierros 1,6 -1 Lepokierros 1,6
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2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos
9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

9 A762
7 QJ 8 AK3

Q75 75

AJ109742 J1053
QJ3 A1072 K109 J43
87642 _|_ A103 7 852
943 ! KJ108 AKQJ 864
Q5 - 63 AK986 Q742

K8654 Q85

K95 QJ10964

AB2 10932

K8
4N S 630 4y x N -10(

& ¢ v « N & ¢ v &« N

P 11 8 6 7 1 PE 3 5 9 6 6
E c 7 : : IL 1C 8 4 6 6
IL 2 5 7 6 2
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
10 7 3N S +2v4 660 70 -7,0 380 116 3v S = +A 140 4.0 -4,0 10
513 3N S +1+v8 630 6,0 -6,0 10 7 3v S = +A 140 4,0 -4,0
8 9 3N S +1+v8 630 6,0 -6,0 612 4ax W -1 vA 100 3,0 -3,0
612 54 N = vA 600 6,0 -6,0 8 9 Hax W -1 aA 100 3,0 -3,0
1511 2N N +2+8 180 -5,0 5,0 1511 4v S -1 +A -50 -2,0 2,0
116 3 N +1a7 130 -6,0 6,0 317 49 S -2 +A -100 -3,0 3,0
14 4 1IN N +14J 120 -6,0 6,0 14 4 46 W = vK -130 40 4,0
317 3N S -1 49 -100 -10,0 10,0 513 5¢x S -3 ¢A -500 -11,0 11,0
- 2 Lepokierros -0,6 - 2 Lepokierros -0,6

AJ10975 Q
9 A7 10 KQ

Q2 AQ32

Q74 AK10865
K3 Q842 A72 J63
J984 . K10 A65 _|_ . J84
109754 63 J7 K98654
J5 K10963 Q9732 4

6 K109854

Q6532 109732

AKJ8 10

A82 J
6N N 990 3+ S 141

& ¢ v & N & ¢ v & N

P 8 8 1C 11 1z P 7 5 9 9 6
E : 9 1C 11 E : 8 :
| 5 4 3 1 1 IL 6 7 4 4 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
417 3N S +345 490 20 -2,0 440 713 4v S = ¢ 620 11,0-11,0 50
713 3N S +2+10 460 1,0 -1,0 6 1 3N N = +6 600 11,0-11,0
14 5 3N S +2+10 460 1,0 -1,0 417 24 S = #J 110 20 -2,0
1512 3N S +2 45 460 1,0 -1,0 910 3N N -1 49 -100 -4,0 4,0
16 2 3N S +2+4 460 1,0 -1,0 11 8 44 S -1 417 -100 -4,0 4,0
11 8 44 N = 46 420 -1,0 1,0 14 5 3N N -1 +4 -100 -4,0 4,0
910 3N N = «10 400 -1,0 1,0 16 2 49 S -1 ¢ -100 -4,0 4,0
6 1 3N N -1 «6 -50 -10,0 10,0 1512 7ax N -4 44 -1100 -15,0 15,0
- 3 Lepokierros -1,0 - 3 Lepokierros -1,0
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2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos
9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.
9642 QJ54
11 K10 12 A963
AQ 10
Q8764 7654
A1073 KQ8 972 K103
Q4 AJ76 Q8542 | | KJ107
96 _ 10872 AK854 QJ97
AJ532 K9 K3
J5 A86
98532
KJ543 632
10 AQJ10982
3N W -400 6e x E 30(
& ¢ v «+ N & ¢ v + N
P 4 6 7 4 4 PE 1z 3 3 9 8
E o 6 3 | 1 1 9 3 5
IL 9 7 6 9 9 L 9 @ 2 3
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1011 3N E -2 «J 100 6,0 -6,0 -130 7 2 54X S = ¢A 750 12,0-12,0 150
614 44 W -1 ¢A 50 50 -5,0 17 5 54 S = &K 600 10,0-10,0
16 3 2¢ S -249 -100 1,0 -1,0 1513 5ex E -1 aA 100 -20 20
17 5 2¢x S -1 aA -100 1,0 -1,0 614 4v W -1 410 50 -3,0 3,0
1513 1a W +1 &4 -110 1,0 -1,0 1011 5v W -1 &7 50 -3,0 3,0
8 1 1a WH+24A -140 0,0 0,0 12 9 49 W -1 410 50 -3,0 3,0
12 9 3N E = ¢3 -400 -7,0 7,0 16 3 5¢ E -1 A 50 -3,0 3,0
7 2 4¢yx S -5 &A -1100 -14,0 14,0 8 1 4¢ E = #A -130 -7,0 7,0
- 4 Lepokierros 1,3 - 4 Lepokierros 1,3
AKQJ7543 AJ987
13 J6 14 AJ5
Q6 Q54
Q 62
2 98 52 KQ64
K9532 _I_ AQ4 Q1042 L9
Jg2 K10975 1076 AJ92
KJ42 A87 AJ74 K985
106 103
1087 K8763
A43 K83
109653 Q103
5a x N -50( 2N E -120
& ¢ v « N & ¢ v & N
PE 4 2 2 9 5 P 4 4 7 6 5
IL 9 1C 11 4 4 E 3
IL 9 9 6 7 8
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
714 44 N = ¢2 620 10,0-10,0 180 | 9 2 IN S = +10 90 40 -4,0 -70
9 2 44 N = &A 620 10,0-10,0 8 3 IN E -1a410 50 3,0 -3,0
17 6 44 N = aA 620 10,0-10,0 1112 2v S -1 A -50 1,0 -1,0
15 1 3« N = &3 140 -1,0 1,0 16 4 3v S -1 &A -50 1,0 -1,0
8 3 44 N -149 -100 -7,0 7,0 15 1 IN E = «10 90 -1,0 1,0
1112 44 N -1 vA -100 -7,0 7,0 1310 2¢v S -2 45 -100 -1,0 1,0
1310 44 N -1 aA -100 -7,0 7,0 17 6 3v S -3 a2 -150 -2,0 2,0
16 4 44 N -1 49 -100 -7,0 7,0 714 1IN E +3410 -180 -3,0 3,0
5 - Lepokierros 0,0 5 - Lepokierros 0,0
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2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos
9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.
A AQ62
15 9632 16 J652
KQJ8 8
Q952 A875
K6543 J K843 7
5 | KJ108 Q43 | A97
A754 ! 1062 AK95 Q632
K74 - AJ1063 K4 J10962
Q109872 J1095
AQ74 K108
93 J1074
8 Q3
2Nx W 100 3¢ W-11(
& ¢ v « N & ¢ v &« N
P 4 6 8 8 6 P 4 3 6 7 6
E 5 : : E 4 : :
IL 8 7 4 4 7 | 8 9 6 6 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1213 3N E -3 48 150 3,0 -3,0 50| 16 5 2N W -2 46 200 50 -5,0 10
16 5 3N E -3 a7 150 3,0 -3,0 14 8 2N W -1 46 100 3,0 -3,0
14 8 24 S +1+v5 140 3,0 -3,0 15 2 IN W -1 +2 100 3,0 -3,0
9 4 3¢ W-2v3 100 2,0 -2,0 17 7 3N E -1 49 100 3,0 -3,0
10 3 3¢ W -2 4A 100 2,0 -2,0 111 24 S -1+A -50 -2,0 2,0
111 2 S -1 ¢5 -100 -4,0 4,0 10 3 IN W = a2 90 -3,0 3,0
15 2 4v S -1 #4 -100 -4,0 4,0 9 4 IN W +1a2 -120 4,0 4,0
17 7 49 S -1 44 -100 -4,0 4,0 1213 3¢ W +1 a5 -130 40 4,0
6 -- Lepokierros -1,9 6 -- Lepokierros -1,9
KQJ10 Q
17 K952 18 J4
QJ6 874
KJ KJ109653
984 A75 A962 K
76 i J103 K1096 | AQ853
K7543 109 KQ53 AJ109
1096 AQ872 2 AQ7
632 J1087543
AQ84 72
A82 62
543 84
3v N 14( 7N E -1520
& ¢ v & N & ¢ v & N
PE 5 7 9 8 6 PE 5 0 0 4 O
IL 7 6 4 4 5 IL 8 12 1z 9 132
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
212 2N N +2vJ 180 6,0 -6,0 -40 212 4v E +343 -510 10,0-10,0 -990
315 3v N = +10 140 50 -5,0 16 6 4v W +340Q -510 10,0-10,0
10 5 4¢v N -1 a5 -50 0,0 0,0 10 5 6v E +14J -1010 -1,0 1,0
13 1 4v S -1 49 -50 0,0 0,0 11 4 6v W+14Q -1010 -1,0 1,0
14 9 4v N -1 410 -50 0,0 0,0 13 1 6v E +14J -1010 -1,0 1,0
11 4 3N N -2 ¢J -100 -2,0 2,0 17 8 6v E +14J -1010 -1,0 1,0
16 6 3N N -2 &7 -100 -2,0 2,0 315 34x S -5 &2 -1400 -9,0 9,0
17 8 3N N -2 a7 -100 -2,0 2,0 14 9 7v E = & -1510 -11,0 11,0
- 7 Lepokierros 0,4 - 7 Lepokierros 04
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2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos
9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.
J KQ8432
19 AQ92 20 KQ7
K32 872
AQ654 Q
Q1043 K9 106 97
1074 . KJ3 1065 | _|_ AJ42
Q94 _ A1076 AKJ9 Q1065
872 i KJ109 AJ82 K95
A87652 AJ5
865 983
Ja5 43
3 107643
2N'W -120 3y W-14(
& ¢ v «+ N & ¢ v + N
PE 6 6 7 6 5 PE 4 2 3 8 4
IL 7 7 6 7 8 IL 9 1 9 5 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1 2 3aX E -4 aA 1100 15,0-15,0 40 | 17 9 3& W -2 &K 200 7,0 -7,0 -80
12 5 2¢ N = ¢A 110 4,0 -4,0 11 6 24 N +1vA 140 6,0 -6,0
11 6 2N E -1 «8 100 4,0 -4,0 415 1IN E = «A 90 0,0 0,0
415 2% N -1 46 -50 0,0 0,0 716 34 N -1 46 -100 -10 1,0
1410 2N E = +5 -120 -2,0 2,0 313 4¢ W = &K -130 -2,0 2,0
313 3N N -3 &9 -150 -3,0 3,0 1410 4¢ W = 2Q -130 -2,0 2,0
716 44 S -3 ¢4 -150 -3,0 3,0 12 5 3v E = «A -140 -2,0 2,0
17 9 4ax S -4 910 -800 -13,0 13,0 1 2 4¢ W+1eQ -150 -2,0 2,0
- 8 Lepokierros -0,7 - 8 Lepokierros -0,7
86 K942
21 KJ 22 1075
KJ542 QJ93
Q1074 73
1054 KQ32 AQ86 105
Q7 I 9862 AB432 | | I
10763 A98 K 1087654
AK32 65 Q109 A842
AJ97 J73
A10543 KQ98
Q A2
Jo8 KJ65
3N S 600 2N S 120
& ¢ v « N & ¢ v & N
P 9 7 8 8 8 PE 5 6 7 7 8
E : o 9 | 7 7 5 5 5
I 4 5 4 5 4 L 6 :
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
12 7 3N N = «2 600 10,0-10,0 150 | 13 6 1v W -2 &7 200 3,0 -3,0 90
4 1 2N N +2+8 180 10 -1,0 1411 2N S +1 &9 150 2,0 -2,0
13 6 2N S +1 #A 150 0,0 0,0 15 5 1IN S +2+3 150 2,0 -2,0
1411 1IN N +2 3 150 0,0 0,0 1017 1IN S +1+3 120 1,0 -1,0
2 33 S = &K 140 0,0 0,0 4 1 24 W -1 &7 100 0,0 0,0
816 3 N +1v6 130 -1,0 1,0 2 3 1IN S =+3 90 0,0 0,0
1017 2N S = +3 120 -1,0 1,0 816 IN S -1v2 -50 -4,0 4,0
15 5 2N N -1 43 -100 -6,0 6,0 12 7 24 N -2 vJ -100 -5,0 50
- 9 Lepokierros 2,9 -9 Lepokierros 29
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2018-05-07 KevatlIMP IV Lopputulos
9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 26eBIMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

1032 763
23 4 24 K754

J632 K4

AKQ103 10942
KQJ654 98 A5 QJ9
32 + Q109765 QJ1o | A9863
AKQ7 ! 98 Jo873 2
9 i 862 K73 AQ85

A7 K10842

AKJ8 2

1054 AQ1065

J754 J6
4a X W 50(C 5v W -45(

& ¢ v «+ N & ¢ v + N

PE 1C 8 7 5 9 PE 3 5 2 6 3
IL 3 5 6 8 4 IL 1 8 11 7 1C
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1 7 44x S = v3 710 11,0-11,0 200 | 5 2 3N W = a7 -400 1,0 -1,0 -430
1117 4dax W -2 &A 500 70 -7,0 1117 4v E = &J -420 0,0 0,0
15 6 3axW -2 ¢2 500 7,0 -7,0 1214 49 E = 2 -420 0,0 0,0
5 2 40 W -3 2Q 300 3,0 -3,0 13 8 4v E = & -420 0,0 0,0
13 8 3« W -1 aA 100 -3,0 3,0 15 6 4v E = & -420 0,0 0,0
3 4 3% S -1eA -100 -7,0 7,0 1 7 4v E +146 -450 -10 1,0
1214 24 W = #A -110 -7,0 7,0 3 4 4v E +1aJ -450 -10 1,0
16 9 3ax W = #A -730 -14,0 14,0 16 9 44X S -4 vQ -800 -9,0 9,0
--10 Lepokierros 1,3 - 10 Lepokierros 1,3

A743 AKJ98765
25 106 26 ;

A9872 1096

Q3 10
K10962 85 10 43
QJ . 942 AK7 4+ J654
1053 QJ64 4 AKQ72
J105 A642 AKJ96542 Q8

QJ Q2

AK8753 Q10983

K J853

K987 73
4dv N 42( 64 x S -1101

& ¢ v « N & ¢ v & N

PE 1C 9 1C 8 9 PE 0 2 3 8 O
IL 3 4 2 4 3 IL 1z 11 9 5 5
Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos | Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1314 4v S +1 4] 450 4,0 -4,0 310 1 9 5a W +1aeA -620 4,0 -4,0 -780
2 8 3N S +146 430 3,0 -3,0 2 8 5 W +1laA -620 4,0 -4,0
1610 4v S = vQ 420 3,0 -3,0 6 3 54 W+1aA -620 4,0 -4,0
4 5 3N N = +4 400 3,0 -3,0 1314 5& W +1aA -620 4,0 -4,0
1 9 2v S +3a2 200 -3,0 3,0 15 7 54 W +2v2 -640 4,0 -40
6 3 2¢v S +3a2 200 -3,0 3,0 1712 5ax N -3 ¢A -800 -1,0 1,0
1712 2¢ S +3 a5 200 -3,0 3,0 4 5 68 W = aA -1370 -11,0 11,0
15 7 3N N -2 ¢2 -100 -9,0 9,0 1610 64 W +1v2 -1390 -12,0 12,0
- 11 Lepokierros 0,3 - 11 Lepokierros 0,3
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